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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

  

Satuan Pendidikan   : TK Islam Cempaka  

Kelas / Semester  : TK B / Semester 1  

Minggu  : 4 

Hari / Tanggal : Rabu / 24 November 2021 

Tema     : Tanaman  

Sub Tema    : Memelihara tanaman 

Sub-sub Tema : Tanaman Bunga 

Pembelajaran ke  : 4 

Alokasi Waktu  : 165 menit  

Metode     : Ceramah, Tanya Jawab dan demontrasi  

Sumber Belajar  : bunga , Alat penyiram bunga, Air, ember, gelas mineral bekas, Lembar 

kerja , lembar mewarnai, krayon, kartu huruf, pensil, kertas, lem, papan tulis 

dan spidol 

  

Materi Pembelajaran :   

 Mengucapkan pujian terhadap Tuhan 

 Meniru gerakan saat menyiram bunga 

 Menggunakan alat penyiram bunga dengan baik 

 Mengenal konsep bilangan dengan baik 

 Mengantri saat cuci tangan 

 Mengetahui keaksaraan awal 

 Menampilkan hasil karya mewarnai 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN/Kompetensi Dasar  

 NAM  : 1.2 Anak mampu membiasakan mengucap syukur Alhamdulillah 

    akan ciptaan Tuhan  

 FMK  : 3.3–4.3 Anak mampu meniru gerakan menyiram bunga dengan baik 

      3.3-4.3 Anak mampu menggunakan alat penyiram bunga dengan baik 

 KOG  : 3.6–4.6 Anak mampu menyelesaikan tugas pada lembar kerja 

   dengan  membilang banyak gambar bunga dan menebalkan lambang 

   bilangan sesuai jumlah gambar 

 SOSEM : 2.7 Anak mampu menunjukkan sikap disiplin melalui kegiatan antri 

    dalam cuci tangan dengan baik              

 BAHASA : 3.12–4.12 Anak mampu menyusun kembali kartu huruf menjadi kata 

bunga matahari dengan benar  

 SENI dan FMH :3.15–4.15 Anak mampu Menyanyikan lagu “Lihat kebunku” dan 



   mewarnai gambar bunga matahari dengan rapi 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Pembukaan  (07.30-08.00)  

• Salam dan sapa  

• Doa sebelum belajar 

• Absensi 

• Apersepsi 

2. Kegiatan Inti (08.00-09.30)  

• Materi : Guru mengenalkan macam-macam bunga dan cara memeliharanya  

• Nam : Mengenal bahwa bunga itu adalah ciptaan Allah (KD 1.2)  

• FMK : Menirukan gerak cara menyiram bunga dan menggunakan alat 

dengan baik (KD 3.3-4.3)  

• Seni dan FMH : Menyanyikan lagu “Lihat kebunku” dan mewarnai gambar 

bunga matahari dengan rapi (KD 3.15-4.15)  

• Bahasa : menyusun kembali kartu huruf menjadi kata bunga matahari (KD 

3.11 - 4.11)  

• Kognitif : membilang banyak gambar bunga dan menebalkan lambang 

bilangan angka 15 ( KD 3.6-4.6)  

• Sosem : Antri cuci tangan (KD 2.7)  

3. Istirahat (09.30-10.00) 

 

 Cuci tangan sebelum dan sesudah makan (SOP Kegiatan Makan) 

 Sosem : Antri cuci tangan (KD 2.7)  

 Berdoa sebelum dan sesudah makan 

 Makan bersama 

 Bermain bebas 

 

4. Penutup (10.00-10.15)   

 Evaluasi hari ini 

 Menanyakan perasaan selama hari ini 

 Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah di pelajari hari ini 

 Pesan moral 

 Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

 Berdoa 

 Salam 

 Pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 
• Indikator dan Hasil Penilaian  

Program 

Pengembangan 
KD 

Indikator 

Penilaian 

Nama Anak 

Arsy 

 

Hanif Tiara Naura 

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 



NAM  

1.2    Anak mengenal 

macam-macam 

bunga ciptaan 

Allah   

  

  

  

  

                

 
FMK 

3.3- 
4.3  

  Anak 

menyiram 

bunga dan 

menggunakan 

alat dengan 

baik dan benar, 

sehingga  bisa 

merangsang  

fisik 

motoriknya 

                

KOG  
3.6 
4.6 

   Anak dapat 

membilang 

banyak gambar 

bunga dan 

menebalkan 

lambang 

bilangan sesuai 

jumlah gambar 

                

  
BHS  

3.11 
- 
4.11  

  Anak dapat 

menyusun 

kembali kartu 

huruf menjadi 

kata bunga 

matahari 

                

SOSEM  2.7 

  Anak 

menunjukkan 

sikap Antri m cuci  

                

  
SENI dan FMH 

3.15- 
4.15  

  Anak dapat 

Menyanyikan lagu 

“Lihat kebunku” 

dan mewarnai 

bentuk bunga 

matahari dengan 

rapi 

                

  

Keterarangan Penilaian : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 
• Teknik Penilaian : Hasil Karya, Anekdot, Checklist  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

         Makassar,  24 November 2021  

Kepala Sekolah      Guru Kelas B  

  

  

 

 

Hj. Murniati, S.Pd       Hj. Murniati, S.Pd  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 

 

Nama 

Anak 

Kegiatan 
 

Ket 
Penyambutan Pembukaan Inti Istirahat Penutup 

+ - + - + - + - + -  

1 Arsy            

2 Hanif            

3 Tiara            

4 Naura            



LEMBAR KERJA SISWA  
  

  

NAMA : ........................................................  KELAS :..............................  

Kegiatan : Anak menyusun kembali kartu huruf menjadi kata bunga matahari (KD 3.11 - 4.11)  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

: ........................................................................................................  

  

  

  

  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      



LEMBAR KERJA MEWARNAI SISWA 
  

  

NAMA : ........................................................  KELAS :..............................  

Kegiatan : Anak mewarnai bentuk bunga matahari dengan rapi (KD 3.15-4.15)  

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LEMBAR KERJA SISWA 
  

  

NAMA : ........................................................  KELAS :..............................  

Kegiatan : : membilang banyak gambar bunga dan menebalkan lambang bilangan angka 15( KD 

3.6-4.6) 
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